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Câmara MuniciPal "José Serafhim"
Catiguá/Estado de São Paulo

ATA DA 17" SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUA, REALIZADA NO

DIA 04 DE NOVEMBRO DE 2014.

Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e quatorze reunlu-se em sessão ordinária a

CâmaÍa MunicipaI de Catiguá, em Sua Sede prÓpr|a |ocalizada à Av' Manoe| Simeão RodrigUes' no

ãzó, ã.rrrinOl, a presidãncia o Vereador João Basaglia e na 1o Secretária a Vereadora Sra'

silmara Perpetua Tom Alexandre, o presldente solicltou _a 
'1o. secretária a chamada dos

vereadoÍes, e constatou a presença de. Áparecida perpetua Ponci Peres, claudemir Jose Grava,

Fernando César Darcie, João Básaglia, Marco Roberto dos Santos Fusaro' Nilva Fernandes

cravêiro oliveiro, silmara Perpetua Tom Alexandre e valmir Trovo, tendo deixado de comparecer

cvereadorGeraldoDossantosFigueiredoHavendonúmeroìega|oPresidenteesobre'a
c:oteçao de Deus declarou aberta ã presente ? :"
bassáo Anterlor a qual foi lida e colocada em v o òr

Presidente solicitou a 1o Secretária a Leltura do

Projeto de Lei no}17 t2O14 "Estima a Receita e Fixa para

o eiercício de 2015 e dá outras providencias"'
re alteração do a 014' que tÌata
o MunicíPio de C dencias"'
a da vereadora Ponci Peres

DIVISÃO DE TRANSITO MUNICIPAL.

fndicação n 017t2014 de autoria da vereadora Aparecida Perpetua Ponci Peres solicitando

homenagem ao Sr. Lazaro Palmeiras'
inaicaça-o n 01812014 dê autoria do vereador Valmir Trovo solicitando limpeza junto a pista

de SKÁTE e a praça situada no conjunto Habitacional João Franco de Azevedo.

Esgotada a Leiturido Expediente do Dia deixou a palavra livre, ninguém querendo fazer uso da

mel.a o Sr presidente comunicou aos autores das indlcaçóes que as mesmas senam

encamÌnhadas ao sr. Prefeito Municipal e declarou encerrado o Tempo regimental destinado ao

Expediente do dra passando a Leitura da o."' o: 
roJig:::";:'#j|H""rrïïir unanimicaoe.

votação foi aprovado por unanimidade
discussão foi aprovado por unanimidade
hor Presidente delxou a palavra livÍe ninguém
e agradeceu a presença de todos e declarou
nstar eu, Silmara Perpetua Tom Alexandre

lavrei a presente Ata a qual segue assinada pelo PÍesideJìte sr. João Basaglia, vice-PresÌdente

ólaudemir Jose crava, ì". Secietária Silmara Perpetua Tom Alexandre e a 20 SecretáÍla Nilva

Fernandes Craveiro de Oliveira.

JOÃO BASAGLIA

Presidente Câmara

CLAUDEMIR JOSE GRAVA

Vice - Presidente
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